

## Motivačný list

Na Krajskom súde v Banskej Bystrici pracujem od 1.1.1992. Za sudcu som bola zvolená najprv dňa 21.1.1993 na dobu 4 rokov a dňa 11.2.1997 bez časového obmedzenia. Prevažnú časť uvedenej doby som okrem samosudcovskej agendy (Cb, Cbm) vybavovala aj agendu odvolaciu (Cob), pričom od roku 1999 som vybavovala hlavne agendu odvolaciu, dokončovala som agendu Cb a ešte mi v rokoch 2001 – 2004 boli pridelené veci Cbm (spory z medzinárodných obchodných vzťahov). V rokoch 1999- 2002 som bola zaradená v senáte 41 Cob a od 1.1.2003 až do súčasnosti som zaradená v senáte 43 Cob.

K práci pristupujem zodpovedne, zaujímam sa o svoj odborný rast, a v rámci toho sa pravidelne zúčastňujem školení organizovaných Ministerstvom spravodlivosti SR a Justičnou akadémiou. Okrem uvedených školení som absolvovala aj celý rad ďalších školení, kurzov a seminárov (napr. vo februári a v máji 1996 seminár „Komunikačné techniky“ organizovaný Európskym inštitútom na pomoc krajinám strednej a východnej Európy, v júni 1995 a v apríli 1996 „Intenzívny kurz prosociálneho správania a asertivity v činnosti sudcov stredoslovenského kraja“ organizovaný Slovenským národným strediskom pre ľudské práva, v máji 2001 seminár „Ochranné známky“ organizovaný Úradom priemyselného vlastníctva v spolupráci s Európskym patentovým úradom, október 2005 a február 2006 seminár „Rohodovacia činnosť ESĽP a jej vplyv na konanie pred všeobecnými súdmi“, s lektorom JUDr. Jánom Šikutom, sudcom ESĽP a ďalšie). V rokoch 1996-1997 som absolvovala štvorsesemestrálny kurz „Aplikácia práva EÚ v rozhodovacej činnosti súdov SR“ organizovaný Ministerstvom spravodlivosti SR v spolupráci s Nemeckou nadáciou pre medzinárodnoprávnu spoluprácu a v roku 2003 Kurz „Súdny systém európskej únie“ organizovaný Právnickou fakultou UMB v Banskej Bystrici. Okrem organizovaných školení aj sama aktívne vyhľadávam možnosti vzdelávať sa ( napr. formou konzultácií na Úrade priemyselného vlastníctva v Banskej Bystrici).

Aktívne sa podieľam na práci obchodnopráveného kolégia s dôrazom na odovzdávanie poznatkov z rozhodovacej činnosti odvolacieho senátu.

Je mojím záujmom odovzdať svoje vedomosti a skúsenosti, a preto som bola aj školiteľkou justičného čakaťa JUDr. Erika Vargu, a v roku 2004 som aktívne spolupracovala na konzultáciách so sudcami okresných súdov v kraji v súvislosti s prechodom prvostupňovej agendy z krajských súdov.

V rokoch 2001 a 2002 som prednášala na Daňovej škole pri Daňovom riaditeľstve SR v Banskej Bystrici. Jednalo sa o cyklus prednášok pre exekútorov daňových úradov k problematike obchodného zákonníka (v roku 2001 v októbri a novembri, v roku 2002 v januári, marci, máji, septembri, októbri a novembri). Pre pracovníkov daňových úradov som prednášala aj k novele obchodného zákonníka.

Do výberového konania sa prihlasujem, pretože v tom vidím možnosť môjho ďalšieho odborného a osobnostného rastu a zúročenia doterajších poznatkov a dlhoročných skúseností, získaných z práce samosudcu a najmä z práce člena odvolacieho senátu.

V Banskej Bystrici 26. 10. 2011



JUDr. Eva Kmeťová